MATEMATHUKA
Anpenb

CocrtaB umMcia; 4MCIOBOW psJ; YpPaBHUBAaHWE YMCIIA; 33Ja4d Ha CJIOXKEHUE W
BBIYUTAHUC.
HAITPUMEP:

1. Boyumm HCOAOCTAIOMMEC YnCia B JICIICCTKHU IBCTOB.

B mycTyro TMOJOBHHKY JIeNECTKa BIMCHIBAETCA HYKHOM LUQPPOW YHCIIO,
HEJ0CTaloUIee 10 YUClla CyMMBbl, YKa3aHHOU B cepeauHe uBeTka: 5/2=7; 1/6 =7 u 1.1.

2. Perraem mpuMepsl ¢ TOMOIIBIO YHCIOBOTO JTyyYa:
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2+3=5
CTAHOBHMMCS Ha YMCJIOBOM Jiyde Ha udpy 2, «1maraemy» BOpaBo HA TPH JAeJIeHUs, HUpPY, Ha
KOTOPOW OKa3aJuCh, 3alIUCHIBAEM B OTBET.

4-3=1

CTAaHOBUMCS Ha YHCJIOBOM JIyde Ha Py 4, «11araem» BJI€BO HA TPU JCJCHUs, TUPPY, HA
KOTOPOW OKa3aJuCh, 3alIUCHIBAEM B OTBET.

IIponoskaeM coCTaBJIATH U pelIaTh 32/1a4H HA CJI0KeHHE ¥ BbIYUTAHHE:
HAITPUMEP:

Ha caoxkenue: VY pelAT ObIJIO TpHW KPYIJIBIX IIapuUKa, UM TOJAPUIIM €IIE MIeCTh
oBaJbHBIX. CKOJIBKO IIAPUKOB CTAJI0 Y PeOsT?
Pemenue 3anucbiBaem npumepom: 3 +6 =9,

S 0r




Ha Bpruuranme: Pebsra mocTpownu Bo JBOpE IIECTh CHETOBHKOB. Tpu U3 HUX
pacrtasuii. CKOJIBKO CHETOBHKOB OCTaJIOBb BO JBOpE?
Pemienne 3anucsiBaemM npumepom: 6 - 3 = 3.

ozege:

3HAKOMCTBO ¢ YMCJIOBBIM psaioM 10 20. BctaBb nponyumeHHbIe YUCIA.
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BAYKHO!

IToMoub peOCHKY YCBOUTH:

— 00pa3 1 MpaBUILHOE HAITUCAHUE IIUPD;

— COOTHOIIICHHE U(PHI U €€ KOJTMIECTBEHHOTO BBIPAKCHUS;

— COCTaB 4HCJIa B Mpejieiax AeCaTKa;

— TIOHATHE YHCIIOBOTO PsiJIa, PACTIONIOKEHUS YUCET B MOPSIKE Bo3pacTaHus (KakK1oe
MOCJIEAYIONIEE YUCIIO YBEIMYMBACTCS Ha OIMH) U yObIBaHUS (KaXK10€ MOCJIEIYIONIEEe YUCIIO0
YMEHBIIIAETCS HA OJUH).

B nanpHeliemM 3To MO3BOJIUT aBTOMATU3UPOBATH M YIIPOCTUTH CPAaBHEHUE YHUCEI,
BBIYMCJICHUE B JICUCTBUSAX CJIOKECHHS M BBIUMTAHUS BHYTPH JECATKA U 3a €ro npejeaaMu,
pelieHre TpUMEpoB M 3aj1ad. Bce 3TO0 MOMKHO TOMOYhL PeOCHKY B OCBOCHHMH Kypca
MaTEeMaTHKH B Ha4aJIbHOHU IIIKOJIE. Y CIeX0B!



